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“Divulgués la semaine dernière pendant le 100e congrès de l’AMF, les résultats du sondage
Elabe sur les Français et les collectivités ne constituent pas en soi une surprise : la grande
majorité des Français affichent toujours leur confiance pour leur maire. Sept Français sur
dix (71 %) déclarent ainsi lui faire confiance, mais cette opinion varie selon la taille de la
commune de résidence. Ainsi si 77 % des habitants des communes de moins de 100 000
habitants disent faire confiance à leur maire, ce n’est le cas que de 64 % de ceux des
communes de taille supérieure et de 61% de ceux de l’agglomération parisienne, selon cette
enquête réalisée pour BFMTV.”

Retrouvez l’ensemble des résultats, en Cliquant ici >>>

http://www.amf.asso.fr/document/index.asp?DOC_N_ID=24977&TYPE_ACTU=1

